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Futók sikere
Az idei évben is nagyszerűen szerepeltek az 
Alsó-Ausztriai Sparkasse Lauftour versenysoro-
zatán az ifjú kőszegi atléták. A versenysorozat 
értékelésén azok vehettek részt, akik legalább öt 
versenyen elindultak. A klasszikus utcai futóver-
senyeken túlmenően szerepeltek terep futóver-
senyeken is.
A kőszegi versenyzők sokszor állhattak dobogó-
ra. A leány U10 és U14 korosztály összesítésével 
idén sem volt gondja a versenybíróságnak, hi-

szen Pápai Nerina és Iker Natália a Kőszegi Béri 
Balog Ádám Általános Iskola tanulói valamennyi 
versenyt megnyerve állhattak fel korosztályuk-
ban az összesített versenyben a dobogó legfel-
sőbb fokára.
Iker Natália megvédte 2015. és 2016. évi hi-
bátlan összetett elsőségét, ezzel régiós sport 
történelmet írt, Pápai Nerina 2016. után 
másodszor állhatott a dobogó legfelső fokára. A 
fiúk között Béres Milán (U14) 3. helyezett, Pápai 
Szilárd (U8) 4. helyezett, Németh Alex (U12) 6., 
a lányok között korosztályában Németh Mira 
(U10 ) 5. helyezett lett (mindannyian a Béri Ba-

log iskola tanulói) az 
összetett versenyben.
A Lanzenkirchenben 
lezajlott nagyszabású 
ünnepségre a sorozat 
fővédnökei Habsburg-
Lotharingiai Herta és 
Habsburg-Lotharingiai 
Sándor főherceg el-
hozta a béke lángját, 
és  átadták a díjakat.
A szervezők jövőre is 
várják a kőszegi spor-
tolókat.

Bolyongások
Csabai Tibor kőszegi születésű grafi-
kusművész. Kiállítása, a „Bolyongá-
sok”, a Jurisics-várban látható. 
„Szorgos elődöktől származom – in-
nen is, onnan is. Úgy sejtem, amit 
elkezdtek, nem tudták befejezni, 
amit kaptak, nem tudták megadni ” 
– mondta a művész. A „tartozást” ő 
egyenlítette, egyenlíti ki – egész mun-
kásságával. A megnyitón hangzott el: 
Művei sokasága mellett „olyat alko-
tott, amely maradandóbb, minden 

képpé vagy szoborrá 
álmodott kompozíci-
ónál. Megteremtett 
egy működő közössé-
get, az Ajkai grafikai 
műhelyt. Fiatalok so-
kaságát ajándékozta 
meg a lehetőséggel, 
hogy egyéni módon 
ismerjék és mutathas-
sák be a világot, hogy 
megtalálják, és ha 
akarják, elrejthessék 
a felfedezésre váró 
titkaikat. 

Csabai Tibor közösségteremtő mester. A falakon 
különleges technikákkal készült képeket látha-
tunk. Ha figyelmesek vagyunk, a „csendes töp-
rengések” során sok mindenre rátalálhatunk a 
lovagteremben. (A kiállítás hétfő kivételével na-
ponta 10.00 és 17.00 óra között látogatható.) 
Bolyongjanak, csatangoljanak velünk Csabai 
Tibor műveinek világában! Fedezzék fel azokat 
a titkokat is, amelyeket talán el sem rejtett ben-
nük, mégis ott vannak, ott bújnak meg valahol. 
Csabai Tibor visszatért, hogy adjon valamit a 
szülővárosának. A kínálást örömmel fogadhat-
juk, hadd gazdagodjon vele minden látogató és 
általuk  Kőszeg! 

Tóthárpád F

Működik a HACS

A Kőszegi Forrás Helyi Akciócsoport a TOP-
7.1.1-16-2016-00017 jelű, Nemzetgazdasági 
Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív 
Programok Irányító Hatósága által támogatá-
si szerződésben foglalt működési tám ogatá-
sa alapján a pályázati projekt megvalósítását 
2017.09.01-ével a munkaszervezet megkezdte. 
Huber László polgármester irányításával, aki 
egyben a Helyi Akciócsoport vezetője, megkez-
dődött a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiá-
ban megfogalmazott célok elérése érdekében 
az intenzív projektmunka. A HKFS megvalósítá-
sának köszönhetően 2019. decemberéig a Kő-
szegen székhellyel vagy telephellyel rendelkező 
civil és forprofit szervezetek 212.499.150 Ft ke-
retösszegig nyújthatják be pályázatukat, vissza 
nem térítendő támogatás lehívására megadott 
tematika szerint. Az első Helyi felhívás kere-
tében meghirdetésre kerülő „Civil Akadémia” 
kulcsprojekt pályázati felhívás tervezet és mel-
lékletei, 2017.11.29-én a Felhívás Előkészítő 
Munkacsoport ülését követően, 2017.12.01-én 
az Irányító Hatóságnak megküldésre került el-
lenőrzésre. A második Helyi felhívás keretében 
meghirdetésre kerülő „Chernel Kálmán Városi 
Könyvtár közösségi tereinek fejlesztése” kulcs-
projekt, pályázati felhívás előkészítése zajlik 
jelenleg is. Továbbá előkészítés alatt áll a 2/B 
beavatkozásban tervezett „Nyitott közösségi 
tevékenységek szervezése” című pályázati fel-
hívás tervezete. Folyamatosan informálódhat-
nak az érdeklődők a hamarosan induló www.
koszegiforras.hu honlapon.
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Futsal: Új sportág a versenysport kínálatban

Új sportággal bővült a kőszegi versenysport. A Kőszegi FC benevezett és 
indult a Győr-Moson-Sopron Megyei Labdarúgó Szövetség égisze alatt 
szervezett regionális futsal bajnokságban. A hét rajthoz álló csapat három 
kört játszik: mindenki mindenkivel. A rendező megyét négy, Vas megyét 
kettő, Zala megyét egy csapat képviseli. Az első fordulóban szabadnapos 
KFC, Nagykanizsán kezdte meg szereplését. A második félidőt egyenlő ál-
lásból kezdték a csapatok, de végül a házigazdák elhúztak. Az első hazain 
a Haladás II-vel kiegyenlített küzdelmet vívtak. Sajnos a hajrá a vendé-
geknek sikerült jobban. Pázmándfalut is Kőszegen fogadták. Magabiztos 
sikert láthattak az érdeklődők. A 12 gólt egyenletesen osztották el a két 
félidő között. Gugcsó Benjamin egymaga hetet vállalt.

Eredmények: 1 forduló: Kőszegi FC szabadnapos, 2. forduló: Nagykanizsai Futsal 
Club-Kőszegi FC 8:3 (1:1), gólok: Fehér D., Lintner, Prán, 3. forduló: Kőszegi FC-
Swietelsky Haladás II. 2:4 (1:2), gólok: Prán, Gugcsó B., 4. forduló: Kőszegi FC-AUTO-
SZOFT Pázmándfalu 12:4 (6:2), gólok: Gugcsó B. (7), Tóth (2), Toldi, Réti, Lintner.
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Asztalitenisz: Már dobogós helyen
Sorozatban aratott öt győzelmével a harmadik helyre jött fel a Kőszegi 
SE az asztalitenisz megyei csapatbajnokságban. A SzoESÉ elleni hazain 
a vendégeknél egyetlen játékos tartotta a lépést, így nem volt kérdéses 
a siker. Kemestaródfán, a tavalyi bronzérmes elleni mérkőzés, a két elve-
szített páros után izgalmasan alakult, de a végén a KSE örülhetett. Hiába 
erősített egy külföldi és egy büki játékossal is a Szentgotthárd, a kőszegiek 
meglehetősen simán hozták el a két pontot. A Nemeskolta ellen az okozott 
riadalmat, hogy a csapat negyedik játékosa nem érkezett meg. Az újonc 
elleni derbit szerencsére három játékossal is biztosan hozta a Kőszeg.

Eredmények: Kőszegi SE-SzoESE 14:4, győzött Agg 3, Ihász 3, 
Terplán 3, Karádi 3 valamint az Agg/Terplán és az Ihász/Karádi 
páros,Kemestaródfa- Kőszegi SE 8:10, győzött: Ihász 3, Markovits 3, 
Karádi 2, Terplán 2, Szentgotthárd-Kőszegi SE 5:13, győzött: Terplán 4, 
Karádi 3, Ihász 2, Markovits 2 valamint az Ihász/Karádi és a Markovits/
Terplán páros, Kőszeg-Nemeskolta 12:6, győzött: Markovits 4, Szücs 
4, Karádi 3.

Teke: Élre küzdötték magukat
Három idegenbeli összecsapás – a Bulcsú Vezér (Bucsu) két csapata és a 
Szentgotthárd szerepelt a KSE tekézőinek novemberi étlapján. Hibátlan 
sorozatot teljesítve a táblázat élére kerültek. A Bulcsú Vezér első csapata 
ellen minden pontot begyűjtöttek. A bucsuiak második számú csapata is 
csak egy fél ponttal tudott többet otthon tartani. A szentgotthárdiak ellen 
kifejezetten jól gurítottak a KSE-sek. A párok egymás elleni játékának 
furcsasága, hogy a legkevesebb fát döntő kőszegi begyűjtötte az egyéni 
pontot, a legtöbbet, 464-et gurító Horváth Zoltán pont nélkül maradt. A 
lényeg: a győzelemért járó két pont a kőszegieké.

Eredmény: 7. forduló: Bulcsú Vezér TK II.-Kőszegi SE 0:6 (1:7, 
1607:1755), Németh 420, Pesti 429, Horváth 453, Sárközi Z. 453, 
8. forduló: Bulcsú Vezér TK II.-Kőszegi SE 5,5:0,5 (2:6, 1457:1625), 
Németh 397, Pesti 402, Sárközi Z. 410, Horváth 416, 9. forduló: 
park Szentgotthárd VSE II.-Kőszegi SE 2:4 (3:5, 1766:1806), Sárközi 
Z. 436, Pesti 445, Németh 461, Horváth 464, (Vastagítva a pont-
szerzők, dőlt betűvel a fél pont)

Kosárlabda: Két győzelemmel előrébb
Nagyon hiányzott már egy igazi győzelem a KSE kosárlabda csapatának. 
(A második fordulóban az ellenfél adminisztratív hibája miatt megnyert, a 
pályán csúnyán elveszített mérkőzés mégsem igazi öröm.) A 4. fordulóban 
a Bolyai iskolában a Cosmos csapatával játszott mérkőzésen még nem jött 
el a siker pillanata. Félidőben még kétpontos kőszegi előnnyel fordultak 
ugyan a csapatok, de a harmadik negyedben a szombathelyiek fordítottak, 
elhúztak és tulajdonképpen el is döntötték a mérkőzést. A Szombathelyi 
Sportiskola fiataljai lelkes, sokmozgásos kosárlabdát  játszottak ugyan, de 
egyelőre még nem tudtak jelentős ellenállást kifejteni. Meglett az első pá-
lyán elért győzelem. Vépen újabb vereség következett. Ezúttal a második 
negyedet rontotta el a KSE, de azt nagyon. Az első kör utolsó mérkőzésén 
a vasváriak látogattak Kőszegre. Többnyire a vendégeknek kellett kapasz-
kodniuk, hogy utolérjék a házigazdákat, akiknek elhúzniuk nem sikerült, 
de az izgalmas, szoros végjátékból ők jöttek ki győztesen.

Eredmény: Cosmos Home-Kőszegi SE 66:49 (13:14, 19:20, 17:5, 
17:10), Szombathelyi SI KA-Kőszegi SE 28:69 (7:17, 7:22, 9:16, 
5:14), Vépi Kosárlabda Csapat-Kőszegi SE 65:44 (14:12, 22:6, 14:15, 
15:11), Kőszegi SE-Vasvári Kosárlabda Sport Egyesület 61:56 (18:16, 
15:14, 16:14, 12:12).

Labdarúgás: Fontos győzelem Vépen
Az októberi pontbőség után a novembernek szerényebb igényekkel vághatott 
neki a KFC. Három forduló alatt a tabella éllovasaival is meccselt. A listave-
zető sárváriak ellen egyetlen gól döntött az ellenfél javára. A 14. fordulóban 
Vépre látogattak a kőszegiek. Az első játékrészben sikerült kétgólos előnyt 
kialakítani. A 74. percben Molnár Csaba második találatával kialakult a 3:0-
s végeredmény. Az őszi szezon hivatalosan utolsó fordulójában a mezőny 
másik kiemelkedő csapata a Celldömölk látogatott Kőszegre. A pillanatnyi 
ezüstérmes az első félidőben eldöntötte a mérkőzést. A csapat becsületgólját 
Gugcsó Ákos szerezte a 84. percben. A téli pihenő előtt még a szeptemberből 
halasztott Rábapaty elleni, idegenbeli találkozó volt hátra. Jól jött volna a 
három pont a szezonban nem túl eredményes csapat ellen. A 15. percben 
bekapott gól és Szolyák kiállítása a 24. percben nem könnyítette meg a KFC 
helyzetét. Az utolsó negyedórára felpörögtek az események. Két kőszegi és 
egy rábapatyi gól, valamint egy hazai kiállítás színesítette a programot. Egy 
pontot azért sikerült megmenteni. A csapat a 11. helyen telel.

Eredmények: 13 forduló: Kőszegi FC-Sárvári FC 0:1 (0:1), 14. forduló: Vép 
VSE-Kőszegi FC 0:3 (0:2), gólok: Molnár (2), Prán, 15. forduló: Kőszegi FC-
Celldömölki VSE 1:4 (0:4), gól: Gugcsó, 5. forduló: Rábapatyi KSK-Kőszegi FC 
2:2 (1:0), gólok: Molnár, Marti Christopfer.

Jól hajrázott a kőszegfalvi csapat. Az utolsó két fordulóban, előbb szoros 
mérkőzésen legyőzte a tabellán előrébb álló Sorkifaludot, amivel utolérte 
utolsó körbeli ellenfelét, Acsád-Meszlent. Acsádon sokáig úgy tűnt, nem 
sok babér terem a kőszegfalviaknak: a 48. percben már két góllal ment 
az ellenfél. A 64. percben aztán beindult a gólgyártás, s a 82. percben 
Komáromi Kázmér másodszor is betalált, amivel a győzelmet is sikerült 
kicsikarni. Mivel a cákiak vereséggel zárták a szezont a Kőszegfalva pont-
számban őket is beérte, s eggyel jobb gólkülönbségével eléjük került, így 
az ötödik helyről várja a futball-tavaszt.

Eredmények: 12. forduló: Kőszegfalvi SE-Sorkifalud Gy. SK 1:0 (0:0), gól: 
Nagy, 13. forduló: Acsád-Meszlen SE-Kőszegfalvi SE 2:3 (1:0), gólok Komá-
romi (2), Nagy.
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Síugrás: 
Vörös Virág a Világkupában
Súlyos keresztszalag sérülés után, végre megva-
lósult Vörös Virág álma: ugrótoronyba állhatott a 
női síugró világkupa idei első állomásán a nor-
végiai Lillehammerben. A kőszegi lány az első 
magyar síugrónő, aki világkupán indulhatott. 
Egyáltalán: Gellért Gábor 1989-es szereplése 
óta az első magyar, aki a legrangosabb soro-
zatban ugorhatott. Lillehammerben még nem 
sikerült döntőbe kerülnie. Az első versenynapon 
69 méteres ugrással (57,5 ponttal) 57. lett élete 
első VK versenyén. Második nap hasonló ered-
ményt ért el. 70 méterrel (67,9 pont) az 58. 
helyen zárt.

Ökölvívás: I. Kőszeg Kupa
A megszokott versenyhelyszínektől eltérve, a 
Jurisics várban rendezte meg a Fitt-Box ÖE és 
a Nyugat-Dunántúli Ökölvívó Régió az I. Nem-
zetközi Kőszeg Kupát. Az illusztris helyszínen 11 
csapat 75 ökölvívója lépett szorítóba. A kősze-
giek régi ismerőse „Tomi Kidd” vezette szlovák 
csapat és osztrák versenyzők tették nemzetközi-
vé a gálát. Fiúk, lányok utánpótlás kortól felnőt-
tekig 24 párban s hét körmérkőzésen küzdöt-
tek meg egymással. Küzdelmes mérkőzéseken 
szurkolhatott a nagyérdemű. A Fitt-Boxos Búza 
Rafael nyerte a legtechnikásabb versenyző 
különdíját, a legharcosabb versenyző címet a 
nagykanizsai Szlovák Milán érdemelte ki. A 
ringben köszöntek el Kovács Gábortól, a csapat 
visszavonuló versenyzőjétől. Varsányi Áron edző, 
szervező kiemelte, hogy a verseny remek alkal-
mat biztosított rutinszerzésre. A színvonal még 
néha hagyott kívánnivalót, de a küzdelemre 
nem lehetett panasz. A Fitt-Box versenyzői kö-
zül a pár év után visszatérő Nyári István és Búza 
Rafael teljesítményét emelte ki. A vendégek kö-
zül a skorpiós Oláh-Vadász Zoltán és Muhovics 
Milán bokszát értékelte kimagaslónak.

DIÁKSPORT
Futsal Diákolimpia

A kőszegi körzet iskoláin (Balog, Bersek, Gyön-
gyösfalu, Bük) a táplánszentkereszti Apáczai 
Csere János Általános Iskola és a rumi Rajki Ist-
ván Általános iskola indult a IV. korcsoportos 
futsal Diákolimpia megyei elődöntőjén, Bükön. 
A hat csapat körmérkőzésén 44 gól született. A 
győzelmet a táplániak szerezték meg a Balog 
iskola csapata előtt. Ez a két csapat szerepelhet 
a megyei döntőn. A harmadik helyezésért Bük 
gólkülönbséggel előzte meg a Bersek iskolát.
Az V-VI. korcsoport (középiskolások) me-
gyei elődöntőjének a Balog iskola adott otthont. 
Nyitányként a vépiek 4:3-ra legyőzték az Evan-
gélikus szakgimnázium csapatát. Majd a Jurisich 
gimnázium 8:2-re győzött ellenük. A gimiseket 

Vép sem tudta megállítani. A JMG 4:1-gyel 
hozta a meccset, s szerzett jogot a megyei dön-
tőn való szereplésre. A Jurisich kiegyensúlyozott 
csapatjátékát mutatja, hogy a 12 szerzett gólon 
8 játékos osztozott.

SOS Kupa
A Bersek iskola csapata nyerte az SOS Kupa te-
remlabdarúgó tornát. A győztes iskola a második 
helyen végző Balog iskolával döntetlent játszott, 
többi ellenfelével szemben győztesen hagyta el 
a pályát. Harmadik helyen a Dr. Nagy László 
együttese végzett. Negyedik az Árpád-házi, ötö-
dik az SOS falu. A torna legjobbjának a bajnok 
csapat játékosát, Király Andrást választották.

Amatőr röplabda
Csak amatőr (nem igazolt) játékosoknak írták ki 
a középiskolások nagy hagyományú Csató Béla 
Emléktornáját. A Jurisich gimnázium idén csak 
lány csapattal nevezett. A kilenc csapatot három 
csoportba sorsolták. A kőszegieknek nem volt 
szerencséjük a sorsolással. Erős ellenfeleket kap-
tak. Szoros, háromjátszmás küzdelemben mind-
két mérkőzésükön vereséget szenvedtek, így 
csak a 7-9. helyezésért folytathatták. A helyosz-
tó mindkét mérkőzésén 2:0-ra győztek (50:37. 
50:37) így végül a hetedik helyen zártak.
A leány, amatőr (nem igazoltak) diákolimpia 
megyei elődöntőjén, Sárváron, két mérkőzé-
sen, oda-visszavágón küzdöttek meg a házigaz-
da Tinódi gimnázium csapatával a megyei dön-
tőbe jutásért. A kőszegiek mindkét mérkőzést 
2:0-ra nyerték, így ők indulhatnak a márciusi 
megyei fináléban.

Lány kézisek a regionális bajnokságban

Az UFC Kőszeg 13 éves lány kézilabda csapata 
másodízben indult a Nyugat-Dunántúli Regio-
nális Bajnokságban. Az alapszakasz hat csapat 
oda-vissza körmérkőzésén alakult ki. A kősze-
giek Körmend, Vasvár, Mosonszolnok, Sárvár és 
Bősárkány csapatával játszottak. A kőszegiek 
korlátozott edzéslehetőségekkel, változó hely-
színeken készültek. Alkalmas csarnok híján mér-
kőzéseiket végig idegenben játszották. A tavaszi 
sorozatban is sokat kell utazniuk. A felkészülés 
nehézségei ellenére egyre közelebb kerültek 
évek óta versenyző ellenfeleikhez. Utolsó mér-
kőzésükön, Sárvár ellen első győzelmüket is 

megszerezték. Tavasszal az alsóházban Pápá-
val, Bükkel és Ősivel fognak meccselni. A 16 
fős keret jelentős része idén ismerkedett meg 
a versenyszerű kézilabdával. Banga Boglárka, 
Gerevits Vanessza, Róka Bora és Mersits Szon-
ja voltak az őszi időszak legeredményesebbjei. 
Kondics Petra és Táncsics Péter edzők várják a 
foglalkozásokra a sportághoz kedvet érző fiata-
lokat.

VB érmek karatéban

Két bronzérmet szereztek a Budoka SE verseny-
zői a 25. SKDUN Shotokan Karate Világbajnok-
ságon. Az egri versenyen, ahol 26 ország közel 
ezer versenyzője lépett tatamira, négy fiatal 
képviselte a kőszegi klubot. Három napon át, 
hét tatamin folytak a küzdelmek. Bruckner Oli-
vér formagyakorlatban, a győztestől mindössze 
két tizeddel elmaradva, szerzett bronzérmet. Pál 
Alexandra Anna küzdelemben állhatott a dobo-
gó harmadik fokára. Győző Bálint Gábor csak 
küzdelemben indult: vitatható bírói döntéssel 
szorult a negyedik helyre.

Eredmények: 8-9 évesek Pál Alexandra 
Anna kata 5. kumite 3. 11 évesek Tujfel Ádám 
kumite 5-8. hely, 15 évesek Bruckner Olivér 
kata (forma) 3. hely, kumite (küzdelem) 5. 
16 évesek Győző Bálint Gábor kumite 4.

Asztalitenisz Bersek Kupa
Három korcsoportban 46-an indultak a Bersek 
Kupa egyéni asztalitenisz versenyen. A három 
kőszegi iskola diákjai ragadtak ütőt, hogy meg-
mérkőzzenek a győzelemért. Legeredményeseb-
ben a házigazda szerepelt: 4 arany, 2 ezüst és 4 
bronzérmet gyűjtöttek.

Győztesek: II. korcsoport lány Windisch 
Gréta/BE, fiú Tamási Joel/BE, III. kcs. lány 
Agg Valentina/BE, fiú Sebestyén Ákos/BE, IV. 
kcs. lány Scheck Dóra/BA, fiú Csík Áron/BA.
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*A THM meghatározása a hatályos jogszabályok fi gyelembevételével történt, a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. 
A THM mértéke nem tükrözi a hitel esetleges kamatkockázatát. A részletes szerződési feltételeket és kondíciókat a hitelszerződés, 
a Sopron Bank Zrt. mindenkor hatályos vonatkozó Hirdetménye(i), Kondíciós listái, Fogyasztói Hitelezési Üzletszabályzata, valamint 
Általános Üzletszabályzata és Általános Szerződési Feltételei tartalmazzák. A Sopron Bank Zrt. a változtatás jogát fenntartja, a Ban-
kot jelen tájékoztató nem kötelezi a hitel jóváhagyására és hitelnyújtásra. A tájékoztatás nem teljes körű és a hirdetés nem minősül 
nyilvános ajánlattételnek. A további részletekről honlapunkon (www.sopronbank.hu) és fi ókjainkban tájékozódhat.

Hitel
határok 
nélkül

THM: 2,97%-5,37%*

Külföldi jövedelme esetén 
hitelfelvételét egyszerűen, 
személyre szabottan, akár 
fordítói költségek nélkül 
tesszük lehetővé.
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